

各 位

会 社 名 株式会社プレミアムウォーターホールディングス 代表者名 代表取締役社長 金 本 彰 彦 (コード番号:2588 東証スタンダード) 問合せ先経 営 管 理 本 部 I R 部 電 話 (TEL.03-6864-0989)

2025年3月期決算説明会開催のお知らせ

当社は、2025 年 5 月 20 日 (火) に 2025 年 3 月期決算説明会を開催いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 決算説明会のご案内

2025年3月期決算説明会では、代表取締役社長の金本 彰彦より投資家の皆様へ事業概要や決算内容についてご説明いたします。その後、事前にお寄せいただいたご質問への回答を中心に、質疑応答の時間を設ける予定です。事前質問の受付フォームにつきましては、後日改めてお知らせいたします。

なお、本決算説明会につきましても、前回同様、個人投資家の皆様にもご参加いただけます。 当社グループの直近の業績や取組みについて、より深くご理解いただける機会となっておりま すので、ぜひご参加ください。

2. 決算説明会の概要

開催日時: 2025年5月20日(火) 13時00分~14時00分

(決算発表は、2025年5月13日(火)を予定しております。)

開催 方法: オンライン開催 (Zoom ウェビナー)

開催内容: 2025年3月期決算内容の説明、質疑応答

スピーカー:代表取締役社長 金本彰彦(説明・質疑)

上級執行役員 経営管理本部長 清水 利昭(質疑のみ)

参 加 方 法:事前登録用 URL

https://premiumwater-hd.zoom.us/webinar/register/6817404642167/WN_XSEWCgIvS8CxowtJ51RN7A

上記 URL から登録フォームを入力していただくと、ウェビナーURL がメールで送信されます。当日は送信されたメールに記載の URL からご参加ください。

参加資格:機関投資家様・個人投資家様を含め、どなたでもご参加いただけます。

今後の状況により決算説明会の開催内容に変更が生じる場合には、当社ホームページにてお知らせいたしますので、随時ご確認いただきますようお願い申し上げます。

以上

<本件に関する問合せ先>

株式会社プレミアムウォーターホールディングス

経営管理本部 IR 部 Tel: 03-6864-0989

(受付時間:平日 午前10時から午後7時まで)